2601311

From: Jén Ingvi Ingimundarson
Sent: midvikudagur, 21. jantar 2026 18:08
Subject: Til umsagnar 322. mal fra nefndar- og greiningarsvidi.

21. januar 2026
Fra nefnda- og greiningarsvidi Alpingis.

Umhverfis- og samgoéngunefnd Alpingis sendir til umsagnar 322. mal — Samgodngudzetlun fyrir arin
2026-2040 dsamt fimm ara adgerdarasetlun fyrir arin 2026-2030

Umsagnir skal senda i gegnum umsagnagatt Alpingis.

Frestur til ad senda inn umsogn er til og med 9. februar nk.

Tekid skal fram ad peim sem fa mal til umsagnar er ekki skylt ad bregdast vid og ekki parf ad senda
sérstaka tilkynningu ef engar athugasemdir eru.

Umsagnir og gdgn um pingmalid birtast a8 vef Alpingis undir erindi og umsagnir a sidu vidkomandi
bingmals i samraemi vid starfsreglur fastanefnda.

Leidbeiningar um ritun umsagna er ad finna a vef Alpingis.

Kvedja,

. E Jon Ingvi Ingimundarson
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bessi télvupéstur asamt vidhengjum er eingéngu aetladur peim sem télvupoésturinn er stiladur & og geetu
upplysingar i honum verid bundnar trunadi. Birting tbélvupéstsins eda vidhengja, ad hluta til eda i heild, er 6heimil
an sampykkis sendanda. Fyrirvari/Disclaimer
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